

19 марта Россия отмечает День моряка-подводника. Дата праздника была выбрана не случайно — именно в этот день в 1906 году император Российской империи

Николай II ввел в состав военно-морского флота новый класс боевых кораблей — подводные лодки.

С той поры в Российской империи и появился новый праздник «День моряка-подводника», однако после Октябрьской революции 1917 года

отмечать его перестали. Почти девять десятилетий спустя, праздник был возрождён. 15 июля 1996 года, Главнокомандующий Военно-морским флотом РФ адмирал флота Феликс Николаевич Громов подписал приказ №253,

в соответствии с которым учреждался профессиональный праздник — День моряка-подводника.

За более чем вековую историю подводный флот превратился в один из важнейших компонентов военно-морских сил страны.

Сегодня моряки-подводники — это элита Военно-Морского Флота России. Вряд ли тогда, свыше ста лет тому назад,

кто-то из руководителей страны и даже военно-морского флота, мог себе представить, какого уровня развития достигнет за XX век подводный флот.

Традиционно в этот день проводятся торжественные вечера, собрания, концерты, митинги и встречи с подводниками.

И хоть Ржев расположен далеко от всех морей, наши ржевские подводники тоже соберутся в этот день

в 12 часов в Парке воинам-интернационалистам на площадке моряков, чтобы обменяться воспоминаниями, возложить цветы к памятному знаку.

Поздравляем наших земляков-подводников, желаем им крепкого флотского здоровья, семейного счастья и благополучия, жизненной энергии и оптимизма!

Больших успехов в славных делах на благо нашей любимой Родины!!!!



Обсуждаем, как отметить день моряка-подводника. Свои предложения просьба присылать по

электронной почте. [vpush@yandex.ru](mailto:vpush@yandex.ru) или по телефонам 8 910 938 43 83 (Вадим)

8 910 640 91 59 (Олег)